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Новинний огляд TAE – Травень 2026 

Асоціація платників податків Європи (TAE) 

 

Шановні члени, партнери та колеги, 

Шановні борці за права платників податків! 

 

Наразі в Європі точаться фундаментальні дискусії щодо конкурентоспроможності, фіскального 

суверенітету, регулювання та майбутнього балансу між Брюсселем і державами-членами. 

У рамках поточних пропозицій до наступного середньострокового фінансового рамкового плану 

ЄС на 2028–2034 роки Європейська комісія прагне до системи фінансування, менш залежної 

від держав-членів, і таким чином – до більшого контролю над бюджетом. Пропозиції щодо 

власних ресурсів ЄС – тобто нових і додаткових податків на рівні ЄС – не лише 

зменшуватимуть доходи національних урядів, але й неминуче призведуть до зростання 

податкового навантаження на громадян і бізнес. Крім того, Комісія пропонує розширити 

повноваження ЄС у сфері запозичень. 

Водночас, намагаючись зосередити у своїх руках дедалі більше повноважень, Єврокомісія 

завдає відчутного удару по суверенітету держав-членів. 

Це питання, яким ми в Асоціації платників податків маємо опікуватися – у межах нашої 

відповідальності перед платниками податків, державою та суспільством як на 

загальноєвропейському, так і на національному рівні. Адже йдеться ні більше ні менше, як про 

наше майбутнє та майбутнє наших дітей і прийдешніх поколінь. 

Асоціація платників податків Європи (TAE) активізувала свою діяльність у Брюсселі та по всій 

Європі, щоб зміцнити голос платників податків у цих дискусіях. 

Незважаючи на обмежені фінансові ресурси, TAE продовжує вдосконалювати свої структури, 

розширювати політичну мережу та підвищувати свою помітність у європейських інституціях. Ми 

вдячні за потужну підтримку наших організацій-членів і партнерів. 

Нижче ви знайдете стислий огляд нашої нещодавньої діяльності, заяв, кампаній та майбутніх 

ініціатив. 

 

TAE Внутрішні справи 

 

Асоціація платників податків Європи (TAE) працює над підвищенням свого авторитету в 

Брюсселі та утвердженням себе як цінного партнера в політичному діалозі. Незважаючи на 

вкрай обмежені фінансові ресурси, ми стабільно вдосконалюємо наші структури. 

Висловлюємо особливу подяку всім асоціаціям-членам, чиї внески насамперед забезпечують 

можливість нашої діяльності. Окрема вдячність – Баварській асоціації платників податків, яка 

підтримує нас не лише фінансово, а й – передусім – кадровими ресурсами. З квітня ми також 

відкрили стажерську позицію в Брюсселі з окремою електронною адресою 

(secretariat@taxpayers-europe.org), що надалі забезпечить нам додаткову організаційну 

підтримку. 

Наш брюссельський офіс веде сторінку TAE у LinkedIn, тоді як заступник Генерального 

секретаря Керстін Келліс, що базується в Мюнхені, відповідає за контент у Facebook. 

Генеральний секретар Доктор Горст Хайтц очолює брюссельський офіс, налагоджує контакти з 

політичними особами, що ухвалюють рішення, організовує закриті брифінги, підтримує та 

постійно розширює нашу європейську мережу, а також завжди готовий допомогти нашим 

членам у Брюсселі. Президент Міхаель Єґер щонайменше один-два рази на місяць буває в 
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Брюсселі або Страсбурзі для особистих зустрічей. Ці поїздки практично не коштують TAE 

нічого, оскільки організовуються через Баварську асоціацію платників податків та нашу ширшу 

мережу. 

Ми вже бачимо перші успіхи: нас запросили до Європейського парламенту, Комітету регіонів, 

Європейського економічного і соціального комітету та спеціалізованих організацій для надання 

заяв і участі в заходах. TAE також отримує цінну підтримку від Еріка Байсвенґера, Міністра 

Баварії у справах Європи, який просуває наші інтереси через Представництво Баварії в 

Брюсселі та власну мережу. 

Ми хочемо підкреслити важливість співпраці між національними організаціями платників 

податків і аналітичними центрами. Розвиток подій у Брюсселі чітко демонструє: проблеми 

більше не можна вирішити лише на національному рівні. Національна політика дедалі більше 

формується Брюсселем – через нормативні акти, бюрократію або податки – що робить тіснішу 

співпрацю та жвавий обмін ідеями ще більш необхідними. Щоб якомога ефективніше 

представляти інтереси наших національних організацій-членів, нам потрібно ділитися 

поглядами та знаннями. Тому ми прагнемо залучати всі асоціації до нашої роботи якнайтісніше 

та активізувати комунікацію й діалог. Їздити до Брюсселя особисто немає жодної потреби – 

майже всі важливі питання можна обговорити онлайн. Водночас усі члени та партнери, звісно, 

завжди раді скористатися нашим офісом у Брюсселі. 

 

«Так» – розумній «Європейській перевазі», «Ні» – символічній політиці 
та протекціонізму, 6 лютого 2026 року 

 

TAE підтримала дискусію про зміцнення промислової стійкості Європи, водночас застерігаючи 

проти протекціонізму та символічної промислової політики. 

Організація наголосила, що конкурентоспроможність Європи має ґрунтуватися на: 

• Інноваціях 

• Дослідженнях 

• Навичках 

• МСП 

• Відкритих ринках 

• Скороченні бюрократії. 

 

Крім того, TAE застерегла, що погано спроєктовані механізми «Європейської преференції» 

можуть призвести до зростання витрат, викривлення ринків та міжнародних торговельних 

заходів у відповідь. 

 

Посилання на прес-реліз: 

https://www.taxpayers-europe.org/information/press/159-tae-yes-to-a-smart-european-preference-no-

to-symbolic-politics-and-protectionism.html 

 

Запуск кампанії «Stop EU Taxes», 19 лютого 2026 року 

 

Кампанія Stop EU TAXES була запущена у лютому 2026 року; понад 2 000 осіб, що ухвалюють 

рішення, вже завантажили сертифікати учасника. 

Кампанія виступає проти нових податків ЄС, постійних власних ресурсів ЄС та перетворення 

тимчасових механізмів спільного боргу на постійний фіскальний союз. 
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TAE наголошує, що оподаткування потребує прямої демократичної легітимності через 

національні парламенти, та застерігає проти поступового передання фіскального суверенітету 

Брюсселю. Особливій критиці піддаються такі пропозиції, як запланований корпоративний збір 

ЄС CORE та розширення власних ресурсів ЄС у рамках наступного Багаторічного фінансового 

рамкового плану (MFF). 

 

 

Брюссельські ЗМІ висвітлили цю тему. Одна з найвідоміших публікацій з'явилася у виданні 

Politico. 

У розгорнутій авторській статті наш Президент Міхаель Єґер порівнює зростаючі фіскальні 

амбіції ЄС із поступовим перенесенням владних повноважень від держав-членів. У статті 

стверджується, що субсидіарність, демократична підзвітність і національний фіскальний 

суверенітет мають залишатися основоположними принципами Європейського проєкту. 

У матеріалі підкреслюється, що європейська інтеграція має залишатися заснованою на 

демократичній згоді та конституційному балансі, а не на інституційній експансії через постійні 

механізми доходів ЄС. 

 

Посилання на статтю: 

https://www.politico.eu/sponsored-content/david-and-goliath-in-brussels/ 

 

Робоча група з питань конкурентоспроможності, фінансів та 
оподаткування (CFT) 
Онлайн-зустріч, 24 лютого 2026 року 

 

Засідання проходило під головуванням депутата Європейського парламенту Маркуса 
Фербера. Було обговорено такі теми: 

 

Роль малих і місцевих банків у фінансуванні МСП 

У вступному слові пан Фербер підкреслив, що Європа залишається переважно банківсько-

орієнтованою економікою: МСП покладаються головним чином на банківські кредити та 

кредитні лінії, а не на ринки капіталу. Він наголосив на особливій ролі малих і місцево 

укорінених банків – завдяки їхньому глибокому знанню регіональних економік і тривалим 

відносинам із клієнтами. Ця близькість уможливлює точнішу оцінку ризиків і швидші, гнучкіші 

кредитні рішення. Збереження різноманітної банківської екосистеми було визнано необхідним 

для надійного доступу МСП до фінансування. 

Пропорційність і складність банківського регулювання ЄС 

Учасники звернули увагу на зростаючу складність банківського регулювання ЄС та його 

непропорційний вплив на менші банки. Хоча посткризові реформи зміцнили стабільність, 

вимоги до звітності та відповідності розглядались як такі, що генерують значні постійні витрати. 

Було розкритиковано універсальне застосування стандартів Basel, а також наголошено на 

необхідності більшої пропорційності. 

Конкурентоспроможність і регуляторне спрощення 

Було відзначено зміщення на рівні ЄС у бік конкурентоспроможності та регуляторного 

спрощення. Поточні ініціативи, зокрема консультації з питань конкурентоспроможності та 

законодавчі «омнібус»-пакети, розглядалися як можливості для скорочення адміністративного 
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навантаження. Спрощення трактувалося як захід підвищення конкурентоспроможності, а не як 

дерегуляція. 

Ринки капіталу та «28-й режим» 

Обговорювалися обмеження банківського фінансування для наукомістких і високоризикових 

секторів, зокрема у порівнянні зі США. Хоча ринки капіталу та ризиковий капітал важливі для 

інноваційних МСП, доступ до них залишається фрагментованим у межах ЄС. Очікування щодо 

«28-го режиму» та Союзу заощаджень та інвестицій були стриманими, а прогрес – очікувано 

поступовим. 

ESG, таксономія та доступ до фінансування 

Вимоги ESG і таксономія ЄС розглядалися як чинники, що впливають на фінансування МСП. 

Хоча вони не сприймаються як пряма перешкода, критикувалася непослідовність у 

класифікаціях таксономії – зокрема у випадках, коли постачальники для «зелених» галузей не 

класифікуються як «зелені». Пропагувався прагматичний підхід, заснований на оцінці ризику. 

Оподаткування, витрати та інвестиційна спроможність 

Учасники висловили занепокоєння сукупним фінансовим навантаженням на компанії, включно з 

інструментами, що економічно функціонують як податки. Такі заходи, як системи торгівлі 

викидами, розглядалися як такі, що скорочують капітал, доступний для інвестицій, і збільшують 

бюрократію. Наголошувалася необхідність переоцінки сукупного регуляторного та фіскального 

навантаження. 

 

Екологічний омнібус ЄС, 12 березня 2026 року / Законодавство ЄС у 
форматі «Омнібус» 

 

TAE привітала Екологічний омнібус ЄС як перше визнання Єврокомісією того, що регулювання 

Зеленої угоди стало надмірно складним і обтяжливим. 

TAE відзначила, що цей Омнібус скорочує зобов'язання зі звітності і виводить близько 80% 

компаній зі сфери дії деяких норм ESG, однак фундаментальна регуляторна архітектура 

залишається незмінною. 

Важливо й надалі ретельно аналізувати законодавчі пропозиції Європейської комісії. Ідея 

скорочення бюрократії шляхом консолідації законодавства ЄС у формі Законодавства ЄС у 

форматі «Омнібус» є раціональною, проте поточний досвід свідчить, що загалом 

бюрократичне навантаження, на жаль, не зменшилося. 

TAE продовжує закликати до більш широкого скорочення бюрократичного навантаження та 

запровадження більш конкурентоспроможного на глобальному рівні регулювання у сфері 

сталого розвитку. 

 

Посилання на заяву: 

https://www.taxpayers-europe.org/information/press/164-tae-statement-on-the-eu-environment-

omnibus.html 

 

Лейпцизькі тези – 10 вимог TAE до Європи, 14 березня 2026 року  
За вільну, менш забюрократизовану та орієнтовану на зростання 
Європу 

 

Європі потрібно менше бюрократії, стабільні державні фінанси та більша довіра до сили 

ринкової економіки. Добробут створюється не нескінченним потоком нових програм і регуляцій, 

а через інновації, конкуренцію та особисту відповідальність. 
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Саме тому TAE закликає повернутися до центрального принципу батьків-засновників Європи: 

субсидіарності – прийняття рішень там, де це найкраще можна здійснити. 

На Конференції Milei в Лейпцигу TAE представила десять ключових вимог до вільної, менш 

забюрократизованої та більш орієнтованої на зростання Європи. Серед них такі: 

1.  Європі потрібно менше бюрократів – а не більше 

Єврокомісію слід оптимізувати. Європа має суттєво скоротити бюрократію для бізнесу, 
громадян і органів державного управління. 

2.  Жодних податків ЄС через обхідні механізми 

Податковий суверенітет належить національним парламентам. TAE відкидає нові податки 
ЄС – такі як запропонований корпоративний збір ЄС CORE або використання національних 
податків як власних ресурсів ЄС. 

3.  Жодного боргового союзу 

Спільні боргові інструменти, як-от NextGenerationEU, мають залишатися тимчасовими 
винятками. Ті, хто ухвалює рішення про витрати, мають нести відповідальність і 
зобов'язання за ними. 

4.  Обмежити витрати замість розширення бюджетів 

Європа потребує не дедалі більших бюджетів, а кращої пріоритизації та більшої 
ефективності. 

5.  Чітко обмежити фінансування ЄС 

Бюджет ЄС має й надалі фінансуватися переважно за рахунок внесків держав-членів. 
Стеля не повинна перевищувати 1,4% Валового національного доходу ЄС. 

6.  Жодного законодавства без оцінки впливу 

Перш ніж ухвалювати нові регламенти ЄС, необхідно проводити прозорі та незалежні 
оцінки впливу й аналіз витрат. 

7.  Кошти ЄС – лише за чіткої умовності 

Гроші платників податків ЄС мають надходити лише до тих країн, що поважають 
верховенство права та європейські цінності. 

8.  Нарешті усунути перешкоди для конкурентоспроможності 

Європа потребує простішої податкової та регуляторної системи. Бюрократію та надмірні 
зобов'язання зі звітності необхідно послідовно скорочувати. 

9.  Технологічна нейтральність замість ідеології 

Європа має захищати конкурентоспроможність і робочі місця через інновації, а не через 
заборони, надмірні збори за CO₂ чи політику деіндустріалізації. 

10.  «Так» цифровому євро – але готівка має залишитися 

Цифровий євро не повинен витісняти готівку або виштовхувати приватних платіжних 
провайдерів. Готівка залишається невід'ємним елементом свободи та приватності. 

 

Посилання на повну заяву: 

https://www.taxpayers-europe.org/information/press/166-for-a-freer-leaner-and-growth-friendly-

europe.html 

 

Директива ЄС про рівну оплату праці та прозорість оплати, 12 квітня 
2026 року 

 

TAE різко розкритикувала Директиву ЄС про рівну оплату праці та прозорість оплати як суттєве 

нове бюрократичне навантаження для європейського бізнесу. 

Асоціація застерігала щодо: 

• збільшення зобов'язань зі звітності, 

• зростання правової невизначеності, 

• зростання витрат на забезпечення відповідності, 
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• розширених вимог до документування, 

• та послаблення систем оплати праці, заснованих на результатах роботи. 

 

TAE закликала до призупинення, перегляду та суттєвого спрощення директиви, стверджуючи, 

що Європа потребує менше мікроменеджменту та більше довіри до ринкових рішень. 

 

Посилання на заяву: 

https://www.taxpayers-europe.org/information/press/167-eu-equal-pay-and-pay-transparency-

directive-cut-redtape-not-create-new-burdens.html 

 

Тютюнові податки та нелегальний ринок, 13 квітня 2026 року 

 

Посилаючись на Звіт Euromonitor International 2026, TAE попередила, що надмірне 

оподаткування тютюну дедалі більше живить нелегальне виробництво та контрабанду в ЄС. 

У звіті виокремлюються такі факти: 

• втрати податкових надходжень у розмірі 19,4 млрд євро у 2024 році, 

• стрімке зростання виробництва підроблених цигарок, 

• та зростаюча роль організованої злочинності у нелегальному виробництві в Європі. 

 

TAE дійшла висновку, що акцизи на такі товари, як тютюн, не придатні як стабільні власні 

ресурси ЄС, і застерегла проти подальшого надмірного підвищення податків. 

 

Посилання на Звіт EIR: 

https://www.pmi.com/content/dam/pmicom/global/docs/itp/emi-pmi-counterfeit-cigarettes-in-the-eu-

full-report-2026.pdf 

 

Вручення сертифікатів TAE, 14–16 квітня 2026 року, Брюссель 

 

Почесний президент TAE Рольф фон Хоенгау та Президент Міхаель Єґер вручили в Брюсселі 

почесні сертифікати особам, що ухвалюють рішення, які продемонстрували особливу відданість 

інтересам платників податків. 

Лауреати нагороди: 

➢ Моріц Кьорнер – Відзначений за відданість принципам прозорості, бюджетному нагляду та 

відповідальному використанню державних коштів, що сприяє підзвітності та раціональній 
фіскальній політиці для європейських платників податків. 

➢ Пер Ґранфальк – Відзначений за видатну роботу в рамках його ролі в Європейському 

комітеті регіонів (CoR), що забезпечує відповідність європейської політики економічним 
реаліям та служіння інтересам платників податків, громадян і бізнесу. 

➢ Марі-Терез Еттмаєр (керівник представництва ЄС, Австрійська федеральна економічна 

палата) – Відзначена за вагомий внесок у фактологічну та збалансовану політичну дискусію 
в Брюсселі, зміцнення голосу МСП по всій Європі в інтересах платників податків та 
економічних реалій. 

➢ Сандра Партіє (Президент, Група роботодавців – Група 1) – Відзначена за видатний 

внесок Групи в інтеграцію економічної експертизи у процес формування європейської 
політики, захист інтересів платників податків та суттєве покращення рамкових умов для 
МСП. 
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Жодного загальноєвропейського податку на надприбуток, 23 квітня 
2026 року 

 

TAE привітала рішення Єврокомісії відмовитися від запровадження загальноєвропейського 

податку на надприбуток. 

TAE попередила, що такі податки підривають інвестиційну безпеку, породжують правову 

невизначеність і послаблюють конкурентоспроможність Європи. Держави-члени були закликані 

не запроваджувати односторонніх національних податків на надприбуток. 

 

Посилання на прес-реліз: 

https://www.taxpayers-europe.org/information/press/162-clear-rejection-from-brussels-no-eu-excess-

profit-tax-member-states-should-follow-this-course.html 

 

28–30 квітня 2026 року, Будапешт, зустріч у Європейському 
молодіжному центрі 

 

У Європейському молодіжному центрі в Будапешті Міхаель Єґер представляв TAE в дискусіях 

на тему «Міжпоколінницька економіка: як Європа може використати досвід для зміцнення 

підприємництва та посилення інновацій і конкурентоспроможності». 

Дискусія зосередилася на стимулах – як державних, так і приватних – для збереження знань і 

бізнесів, стимулювання інновацій і спонукання людей ставати підприємцями та брати на себе 

ризики, а не просто шукати найманої роботи. З точки зору платників податків, вкрай важливо, 

щоб держава робила все можливе для зменшення навантаження на бізнес і самозайнятих осіб 

– передусім шляхом скорочення бюрократії та збереження низького рівня податків і зборів. 

Не менш важливо визнавати, що такі заходи повинні застосовуватися до всіх бізнесів, а не 
лише до стартапів, які ЄС наразі прагне підтримувати через EU Inc. 

 

Посилання на заяву: 

https://www.taxpayers-europe.org/information/press/165-intergenerational-economy-how-europe-

could-use-experience.html 

 

7 травня 2026 року, Робочий сніданок, Європейський парламент, Брюссель – 
щодо стійких ринків житла для конкурентоспроможної Європи 

 

У нашій заяві щодо «Стійких ринків житла для конкурентоспроможної Європи» ми наголосили, 

що проблема житла в Європі є насамперед проблемою пропозиції, а не лише питанням цін. Ми 

застерегли проти посилення регулювання ринку житла на рівні ЄС, вказавши, що такі заходи, як 

обмеження орендної плати, надмірна бюрократія або обмеження короткострокової оренди, 

можуть відлякати інвестиції та сповільнити будівництво житла. Замість дедалі більшого числа 

втручань Європа потребує більшої передбачуваності в плануванні, менших регуляторних 

перешкод та цільових місцевих рішень відповідно до принципу субсидіарності. Прозорість і 

обмін даними корисні – але нове житло може бути створено лише через інвестиції. 

TAE також звернула увагу на важливість міжпоколінницького підприємництва, інновацій і 

конкурентоспроможності в Європі. 

Заява зосередилася на таких питаннях: 

• скорочення бюрократії, 
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• покращення доступу до капіталу, 

• полегшення передачі бізнесу, 

• зміцнення МСП, 

• зниження податкового навантаження, 

• та створення кращих умов для підприємців усіх поколінь. 

 

TAE наголосила, що Європа має покращити рамкові умови для всього бізнесу, а не лише для 

стартапів, зберігаючи при цьому стимули для інвестицій і прийняття ризиків. 

 

Посилання на дискусійний документ: 

https://www.taxpayers-europe.org/information/press/168-tae-resilient-housing-markets-for-a-

competitive-europe.html 

 

Фінансування Багаторічного фінансового рамкового плану ЄС (MFF) 
2028–2034  
Захист фіскального суверенітету та запобігання утворенню 
Європейського податкового союзу 

 

З огляду на тривалі переговори щодо наступного Багаторічного фінансового рамкового плану 

ЄС (MFF) 2028–2034, Асоціація платників податків Європи (TAE) застерігає проти поступового 

перетворення Європейського Союзу на фіскальний союз із власним постійним податковим 

суверенітетом. 

TAE підтримує сильний і фінансово стабільний Європейський Союз. Однак організація вважає, 

що фінансування ЄС має й надалі ґрунтуватися переважно на внесках держав-членів, 

прив'язаних до Валового національного доходу (GNI), а не через створення постійних власних 

ресурсів ЄС і нових загальноєвропейських податків. 

Ключові занепокоєння TAE 

TAE застерігає, що заплановане розширення власних ресурсів ЄС може поступово послабити 

фіскальну відповідальність та демократичний контроль, що здійснюється національними 

парламентами. На думку організації, оподаткування потребує прямої демократичної 

легітимності та підзвітності на національному рівні. 

TAE також критикує запропоноване розширення бюджету ЄС і застерігає, що постійна система 

доходів ЄС може з часом прокласти шлях до подальшого боргу на рівні ЄС і глибшої фіскальної 

інтеграції без належного демократичного нагляду. 

Особлива критика спрямована на запропонований корпоративний збір ЄС CORE 

(«Корпоративний ресурс для Європи»). Оскільки CORE, за повідомленнями, буде прив'язаний 

до обороту компаній, а не до прибутковості, TAE застерігає, що бізнес може оподатковуватись 

незалежно від його фактичного фінансового становища, що потенційно означатиме 

оподаткування незалежно від прибутковості та непропорційно шкодитиме компаніям із низькою 

маржею. 

TAE також звертає увагу на нестабільність запропонованих джерел доходів ЄС. Надходження 

від торгівлі викидами або зборів, пов'язаних зі споживанням, можуть коливатися через 

економічні спади, зміни поведінки споживачів або переміщення в бік нелегальних ринків. 

Організація вказує на зростаючий нелегальний ринок тютюну у Франції як на застережний 

приклад того, як надмірне оподаткування підриває легальні ринки та державні доходи. 

Крім того, TAE попереджає про геополітичні та економічні ризики, пов'язані з 

протекціоністськими податками і зборами ЄС. Такі країни, як Сполучені Штати та Китай, можуть 

https://www.taxpayers-europe.org/information/press/168-tae-resilient-housing-markets-for-a-competitive-europe.html
https://www.taxpayers-europe.org/information/press/168-tae-resilient-housing-markets-for-a-competitive-europe.html
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відповісти контрзаходами, що потенційно загострить торговельні конфлікти і збільшить витрати 

як для європейських компаній, так і для споживачів. 

Власні ресурси ЄС, що наразі обговорюються 

• Доходи від Системи торгівлі викидами ЄС (ETS) 

• Механізм вуглецевого коригування імпорту (CBAM) 

• Збори, пов'язані з електронними відходами 

• Власні ресурси ЄС, пов'язані з тютюном (TEDOR) 

• Корпоративний збір ЄС, прив'язаний до обороту, CORE (Корпоративний ресурс для 
Європи) 

• Цифрові збори та податки на цифрові транзакції ЄС, що обговорюються в Європейському 
парламенті 

TAE закликає до: 

• збереження національного фіскального суверенітету, 

• підтримання демократичного бюджетного контролю через національні парламенти, 

• уникнення постійних боргових механізмів ЄС, 

• зміцнення субсидіарності, 

• підвищення ефективності та пріоритизації в бюджеті ЄС, 

• скорочення бюрократії, 

• та зосередження витрат ЄС на сферах із чіткою загальноєвропейською доданою вартістю. 

 

На думку TAE, стале економічне зростання – а не нові податки – залишається найнадійнішою 

основою для стабільних державних фінансів у Європі. 

 

Поточні кампанії TAE 

 

• Stop EU Taxes:  

Кампанія була запущена у лютому 2026 року; понад 2 000 осіб, що ухвалюють рішення, вже 
завантажили сертифікати учасника. У травні ми надішлемо листи членам Європейського 
парламенту, щоб повідомити їх про нашу кампанію та звернутися за підтримкою. 

• Продовження дискусії за участю Президента Міхаеля Єґера в рамках ділової делегаційної 
поїздки Баварської економічної консультативної ради 4 березня 2026 року з Президентом 
Єврокомісії Урсулою фон дер Ляєн на тему MFF. У травні ми надішлемо листа Президенту 
Комісії щодо MFF. 

• Травень/червень 2026 – лист до всіх керівників урядів і міністрів фінансів держав-членів 
ЄС. Мета – зупинити план Єврокомісії щодо введення власних ресурсів ЄС та прийняття 
спільного боргу. 


